Diplomova prace — Be. Vit Caka

(%3

,»Stravovaci navyky fotbalistl a nesportujicich studentt ve véku 16-17 let

str. 65 oprava v tabulce &. 12 — Gdaj: ,,SOUBOR A‘‘, BMI (kg/m?) 22,65+1,79

str. 65 oprava v tabulce &. 12 — Gidaj: CELKOVY PRUMER, BMI (kg/m?) 22,65

str. 65, chyba: U souboru ,,A** byly zji§tény praimé&mé hodnoty 24,35+17,13 kg/m?,
U souboru ,,B*“ hodnoty BMI &ini 24,35+17,13 kg/m?.
oprava: U souboru ,,A** byly zjitény praimémé hodnoty 22,65+1,79 kg/m>.
U souboru ,,B*‘ hodnoty BMI ¢ini 22,29+4,19 kg/mz.

str. 66 oprava v tabulce ¢. 13 —udaj: otazka 1. A 72,14; 1. B 178,95

str. 67 oprava v tabulce ¢. 14 —udaj: otazka 1. A 70,5; 1. B 178,88

str. 68 oprava v tabulce ¢. 15 —uda;j: otazka 1. A 73,16; 1. B 179,46

str. 69 oprava v tabulce ¢. 16 — udaj: otdzka 1. A 70,2; 1. B 173,6

str. 70 oprava v grafu ¢. 1 - udaj: ,,soubor A*‘, spravné 22,65

str. 70 opravav grafu¢. 1  -1daj: ,,soubor A+B+C** spravn¢ 22,86

ptiloha &. 7: chyba ve vypoétu TO: 39 BMI/kg/m?; $patng: 19,10; spravng 23,31

: chyba ve vypoctu TO: 40 BMI/kg/mz; Spatné: 23,21; spravné 22,84

: chyba ve vypoctu TO: 49 BMI/kg/mz; Spatné: 22,15; spravné 20,09

piiloha .
piiloha .
: chyba ve vypoctu TO: 52 BMI/kg/m’; $patné: 21,11; spravné 23,11
: chyba ve vypoctu TO: 68 BMI/kg/m?; $patné: 22,10; spravné 22,20
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ptiloha ¢. 7
ptiloha ¢. 7
piiloha &. 7: chyba ve vypoétu TO: 77 BMI/kg/m?; §patné: 21,10; spravné 21,36
piiloha &. 7: chyba ve vypoétu TO: 80 BMI/kg/m?; §patné: 22,90; spravné 22,09
7: chyba ve vypoétu TO: 89 BMI/kg/m?; $patné: 25,10; spravné 25,80
7: chyba ve vypoétu TO: 95 BMI/kg/m?; §patné: 24,60; spravng 24,06
7: chyba ve vypo¢tu TO: 97 BMI/kg/mz; Spatné: 22,60; spravné 22,05
7: chyba ve vypoétu Pramér BMI (kg/m?) $patné 24,35+17,13;
spravné 22,65+1,79
ptiloha €. 8. Preklep TO: 8; Spatné€ 51,53; spravné 21,53

ptiloha €.
ptiloha €.
pfiloha ¢.

pfiloha ¢.



